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Analysiere diese Endspielstellung.
1.a3!
[ 1.a4? Kd5 2.b5 (2.a5 a6-+)
2...Kch5-+]
[ 1.h4? war die Partiefortsetzung, die
verlor: Kd5
A) 2.a4 g6 3.b5 (3.a5 a6-+)
3...Kc5-+;
B) 2.a3 Ke5 und hier gab Weil3
bereits auf. 3.a4 Kd5 4.a5 (4.b5
Kc5-+) 4...a6 5.b5 axb5 6.a6
Kc6 |
1...Kd5
[1...957 2.a4 g4 3.a5 Kd5 4.b5+-]
2.a4 Ke5 3.a5 Kd5
[ 3...a67 4.b5!+-]
4.b5 Kc5 5.b6 axb6 6.axb6 Kxb6
7.Kxd4 Kc7 8.Keb5+-
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Analysiere diese Endspiestellung.
1...La6! 2.Le6
[ 2.Lf5 Lcd 3.Le6 5 4.Lxf5 d4!-+ ]
[2.g5 Le2+ 3.Lg4 Lf3!]
2..Lb5
[2...L.e2 3.Lf5 Lb5 4.g5 Le2+ 5.Lg4
Lf3!]
3.g5 Le2+ 4.Lg4 Lf3 5.gxfe+ Kxf6
6.Kxh6 Lxg4 7.Kh7 Lf5+
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(Diagramm)

Analysiere diese Endspielstellung.
1...f4!
[1...Ke2 2.Te6+ Kd3 3.Td6+ Kc3
4.Tc6+ Kb3 5.Td6 f4 6.Txd2 f3+
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7.Kf2 Txh6 8.Td4 Tg6 9.Ke3]
2.gxf4
[ 2.Kf2 Txg3 3.h7 Tf3+ 4.Kg2 Th3
5.Td7 f3+ 6.Kf2 Th2+ 7.Kg3 Tg2+
8.Kf4 f2 9.n8D f1D+ 10.Ke5 Kel
11.Dh4+ g3-+]
2..Ke2 3.Te6+ Te3 4.Txe3+
[4.Td6 d1D 5.Txdl Kxdl 6.f5 Th3
7.Kf2 Kd2-+]
4...Kxe3 5.n7 d1D 6.h8D Df3+
[ 6...De2+ 7.Kgl Df2+ 8.Khl Dfl+
9.Kh2 g3+-+]
7.Kgl
[ 7.Kh2 g3+ 8.Kh3 (8.Kgl Df2+
9.Khl Dfl#) 8...Dhl+-+]
7..Df2+ 8.Kh1l Dfl+ 9.Kh2 g3+
10.Kxg3 Dgil+ 11.Kh4 Dh2+
0-1
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Analysiere dieses Endspiel.

1.Tg6!
[ 1.Txa5 Kg3 2.Ta6 Kxg2 3.Th6
Le2 4.Ke3 Lg4 5.Kf4 Kf2 ]
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1..a4 2.Ke3 a3 3.Kf4 a2 4.Tg3!
[ 4.93+? Kh3 5.Ta6 Lb3 6.Ta3 Kg2
7.Kg5 Kxg3 8.Kxh5-+]

4..Le6 5.Th3+! Lxh3 6.g3#
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